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Nota van inlichtingen 
  

behorende bi j  de nationale aanbesteding  

Onderhoud Beschoei ingen  

 

Datum 6 december 2021  

Aantal  vragen  47 

 

Naar aanle id ing  van de boven omschreven aanbesteding z i jn  door poten t ië le  aanbieders  vragen 

geste ld .  Deze vragen en  onze  antwoorden h ierop  t re f t  u  h ieronder  aan:  

 

Nr.  Paragraaf/  

Bi j lage  

Pagina  Vraag  

1 Inschr i j f  le id-

raad,  p lan-

n ing 

 Dient  de p lanning en de toe l icht ing in  de 4 pagina 's  te  z i jn  opgeno-

men of  mag de p lanning en toe l icht ing ook in  een  b i j lage bui ten de 4  

pagina 's  worden toegevoegd?  

   Plan van aanpak is  maximaal  4  A4 enkelz i jd ig .  De planning op  1  

A3 enkelz i jdig.  

2  Bestek  b lz .  3  U geef t  aan  dat  we moeten vermelden wat  de b loots te l l ingsduur is  

van de medewerkers  aan de verontre in igde s tof fen.  Vers t rekt  u  voor-

afgaande aan de opdracht  de kwal i te i tsgegevens  van de vr i jkomende 

grond,   zodat  wi j  deze kunnen bepalen?  

   De tekst  van 08 is  aangepast ,  zie document “nvi  raamcontract 

beschoeiingen”.  

3  Bestek   L igg ing:  d ient  de beschoei ing ook in  de tu inen van part icu l ieren te  

worden vervangen? Zo ja ,  d ient  deze werkzaamheden van af  land of  

van af  het  wa ter  te  geschieden.  

   Ja,  er z i jn ook beschoei ingen langs tuinen van part icul ieren,  de  

uitvoer ing dient vanaf het  water te  worden ui tgevoerd.  

De tekst  van de post 30 is  aangepast ,  zie document “nvi  raam-

contract  beschoeiingen”.  

4 Bestek  b lz .  51 :  

Deel  I I I ,  

01.21.04  

Datum is  n ie t  cor rect  b i j  de onder de len b ,c ,d en e.  

   Datum indexatie  is  aangepast,  zie document “nvi  raamcon-

tract  beschoeiingen”.   

5  Bestek  b lz .  6 :  

tekenin-

gen 1.02 

en 1.03  

Tekeningen 1.02 en 1.03  van de gev lochten en gestapelde wi lgen te-

nen z i t ten n ie t  b i j  het  bestek.  Zou u deze ontb rekende tekeningen 

wi l len toevoegen b i j  de nota?  

   De bi j lagen z i jn toegevoegd.  
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Pagina  Vraag  

6 Leidraad   SROI:  u  s te l t  een percen tage over  de inschr i j fsom. Kunt  u  deze wi j -

z igen in  de " loonsom" in  de inschr i j fsom z i t  meer  inkoop en machine -

uren dan arbeid .  He t  za l  las t ig  z i jn  in  deze krappe arbeidsmarkt  om 

de SROI e is  in  te  vu l len over  de inschr i j fsom. Mensen d ie  onder de 

SROI-regels  va l len  z i jn  nauwel i jks  to t  n ie t  verkr i jgbaar.  

   De inschri jver kan wel  zel f  bepalen of  hi j  met of  zonder  SROI  in-

schri j f t .  Indien de inschri jver zonder SROI inschri j f t ,  k r i jgt  de in-

schri jver geen punten voor di t  gunningscri ter ium toegekend.  

7  Bestek  b lz .  36 :  

870350 

Kunt  u  aangeven hoeveel  keer  resul taatsverp l ich t ing d i t  moet  z i jn .  

   Bestekspost 87 vervalt  in z i jn geheel .  

8  Bestek  b lz .  36 :  

870340 

Kunt  u  aangeven hoeveel  uur  resul taatsverp l icht ing d i t  moet  z i jn .  

   Bestekspost 87 vervalt  in z i jn geheel .  

9  Bestek  b lz .  36 :  

870330 

Kunt  u  aangeven hoeveel  s tuks resul taatsverp l icht ing d i t  moet  z i jn .  

   Bestekspost 87 vervalt  in z i jn geheel .  

10 Bestek  b lz .  36 :  

870310 

Kunt  u  aangeven hoeveel  s tuks resul taatsverp l icht ing d i t  moet  z i jn .  

   Bestekspost 87 vervalt  in z i jn geheel .  

11 Bestek  b lz .  35:  

870210 

Kunt  u  aangeven hoeveel  s tuks resul taatverp l icht ing d i t  moet  z i jn .  

   Bestekspost 87 vervalt  in z i jn geheel .  

12 Bestek  b lz .  16 :  

139130 

Kunt  u  aangeven hoeveel  M3 resul taatsverp l icht ing wi j  moeten aan-

houden.  

   100 m3 

13 Bestek  b lz .  15 :  

139120 

Kunt  u  aangeven hoeveel  M3 resul taatsverp l icht ing wi j  moeten aan-

houden 

   100 m3 

14 Bestek  b lz .  15 :  

139110 

Kunt  u  aangeven hoeveel  M3 resul taatsverp l icht ing wi j  moeten aan-

houden.  

   100 m3 

15 Bestek  Blz .  15 :  

132010 

Kunt  u  aangeven hoeveel  M3 resul taatsverp l icht ing wi j  moeten aan-

houden.  

   300 m3 
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16 Bestek  Blz .  15 :  

131020 

Kunt  u  aangeven hoeveel  s tuks resul taatsverp l icht ing d i t  moet  z i jn .  

   10 stuks  

 

 

 

17 Bestek  b lz .  15 :  

131010 

Kunt  u8 aangeven hoeveel  s tuks resul taatsverp l i cht ing d i t  moet  z i jn .  

   10 stuks  

18 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .4 .  punt  2 .  De op  te  geven pr i jzen d ienen de vo l led ige d ienst-

ver len ing te  dekken,  zoa ls  gespec i f iceerd in  deze of fer teaanvraag.  

Conform de RAW systemat iek moet  b i j  de pr i jsvorming aangehouden 

worden wat  in  he t  bestek vermeld s taat .  Bedoel t  u  dat  met  ‘ vo l led ige 

d ienstver len ing ’ ,  dus a l les  wat  in  de besteksposten vermeld s taat?  

   Correct,  vol ledige dienstverlening is  gel i jk  aan al les wat in de 

besteksposten staat .  

19 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .4 .  Het  betref t  een  aanbesteding met  een RAW-bestek.  Is  het  

n ie t  de bedoel ing dat  een inschr i j fs taat  en inschr i j fb i l je t  ingediend 

wordt?  

   De inschri j fstaat  en het inschri j fb i l jet  dienen te worden inge-

diend.  Bi j lage 5 verva lt .  

20 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .4 .  en b i j lage 5 .  De inschr i jver  d ient  de p r i js  aan te  geven in  

Bi j lage 5.  Di t  is  n ie t  mogel i jk .  Het  l i jk t  e r  op dat  b i j lage 5 n ie t  over -

eenkomt met  de u i tv raag  en het  bestek.  Klopt  dat? Zo n ie t  wi l t  u  dan 

aangeven hoe wi j  b i j lage  5 in  moeten vu l len?  

   Bij lage 5  verva lt .  

21 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .1 .  Tel t  een  voor - ,  achterb lad,  inhoudsopgave en/of  b i j lage 

mee in  het  to taa l  aanta l  toegestane (4 A4) pagina ’s?  

   Voorblad,  achterb lad en inhoudsopgave te l len  niet  mee.  Zie ant-

woord vraag 1.  

22 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .1 .  Worden de 4 genoemde punten onder  punt  B a l le  4  even 

zwaar meegete ld  in  de beoordel ing,  dus e lk  punt  25%?  

   Dat is  correct .  

23 Beschr i jvend 

document  

 Par.  8 .1 .  Onder punt  B s taan 4 ‘aandachtspunten ’  genoemd voor het  

Plan van Aanpak.  Door  a l leen de punten te  noemen wordt  de  om-

schr i jv ing in  het  Plan van Aanpak heel  a lgemeen.  Wi l t  u  spec i f ieker  

aangeven waar de inschr i jver  aandacht  aan moet  schenken v .w.b. t .  

deze 4 punten.  Kortom kunt  u  SMART aangeven wat  in  het  Plan van 

Aanpak aangehouden moet  worden?  
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   Zie bi j lage  “Onderdelen die in het  plan van aanpak dienen te 

worden opgenomen”  

24 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .1 .  Onder punt  B v raagt  u  re la t ies  en door loopt i jden van de 4 

genoemde act iv i te i ten aan te  geven.  Zoals  u  het  aangeef t  in  de tekst  

is  d i t  voora l  ger icht  op de p lanning.  Is  het  ook de bedoel ing dat  de 

inschr i jver  in  het  Plan van Aanpak aangeef t  hoe  h i j  omgaat  met  de 4 

genoemde punten,  dus los  van de p lanning?  

   Zie bi j lage  “Onderdelen die in het  plan van aanpak dienen te 

worden opgenomen”  

25 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .1  Onder punt  B vraagt  u  om de p lanning te  voorz ien van een 

toe l icht ing.  Klopt  het  dat  d i t  het  Plan  van Aanpak  is?  

   Zie bi j lage  “Onderdelen die in het  plan van aanpak dienen te 

worden opgenomen”  

26 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .1 .  Onder punt  B s taat  het  vo lgende:  'Ui t  d i t  p lan d ienen de re-

la t ies  tussen en de door loopt i jden van de vo lgende act iv i te i ten te  

kunnen worden her le id ' .  Relat ies ,  maar voora l  door loopt i jden maak 

je  toch z i chtbaar in  een  p lanning en n ie t  in  een p lan.  Moet  ‘p lan ’  ver -

anderd worden in  ‘p lanning ‘?  

   Zie bi j lage  “Onderdelen die in het  plan van aanpak dienen te 

worden opgenomen”  

27 Beschr i jvend 

document  

 Par .  8 .1 .  Punt  B.  U vraagt  een Plan van Aanpak in  te  d ienen met  

daar in  een p lanning voor de u i tvoer ing van  het  p ro ject .  Ons inz iens 

is  dat  n ie t  mogel i jk  omdat  het  h ier  om een raamovereenkomst  gaat  

en wi j  n ie t  weten wat  p rec ies u i tgevoerd  moet  worden.  Wi l t  u  aange-

ven wat  u  van de  inschr i jver  verwacht  v .w.b. t .  he t  Plan van Aanpak.  

   Zie bi j lage  “Onderdelen die in het  plan van aanpak dienen te 

worden opgenomen”  

28 Beschr i jvend 

document  

 In  b i j lage 11 s taat  het  Plan van Aanpak n ie t  genoemd om in  te  d ie-

nen b i j  inschr i jv ing.  Di t  moet  waarschi jn l i jk  aangepast  worden  in  de 

b i j lage.  

   Plan van aanpak dient te  worden ingeleverd b i j  de inschri jv ing.  

Evenals het UEA formulier,  inschr i j fstaat  en inschri j fbi l je t ,  ui t -

treksel  Kamer van Koophandel ,  VCA en ISO cert i f icaat  of  verge-

l i jkbaar ,  Programma van Eisen,  Verk laring Social  Return en For-

mulier Referentie  Opdracht.  

29 Beschr i jvend 

document  

 Kunnen de b i j lagen d ie  b i j  de inschr i jv ing ingevuld en ingediend 

moeten worden aangeleverd worden  in  bestanden d ie  te  bewerken 

z i jn? Het  gaat  h ier  o .a .  om b i j lage 3,  4 ,  5 ,  6a  

   Bij lagen dienen vol ledig ingevuld  en ondertekend te worden aan-

geleverd.  
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30 Beschr i jvend 

document  

 Par .  7 .1 .  Als  b i j lage 4  b i j  de inschr i jv ing ingediend moet  worden kan 

deze dan a ls  word -bestand aangeleverd worden?  

   Zie vraag 29  

31 Beschr i jvend 

document  

 Par .  7 .1 .  In  de eers te a l inea en in  b i j lage 11 (check l is t )  s taat  dat  b i j  

inschr i jv ing b i j lage 4 ingevuld en ingediend moet  worden.  In  de 2e 

a l inea s taat  dat  de  Inschr i jver  door he t  ind ienen van een Inschr i jv ing 

onvoorwaardel i jk  ins temt met  de Min imumeisen d ie  vermeld s taan in  

b i j lage 4.  Wat  moet  aangehouden worden b i j  de inschr i jv ing?  

   Inschri jver d ient,  indien Inschr i jver  de Eisen accepteert ,  in de 

tabel len in de daarvoor  bestemde kolom een ‘ ja ’  te  plaatsen,  een 

‘nee’  le idt  tot  ui ts lui t ing.  

32 Beschr i jvend 

document  

 Par .  7  Hier  s taa t  dat  de kwal i te i tscer t i f icaten d i rect  b i j  de inschr i j -

v ing ingediend moeten worden.  In  b i j lage  11 s taan de VCA en ISO 

n iet  genoemd. Wat  moet  aangehouden worden?  

   Wij vragen VCA en ISO of vergel i jkbaar in te  d ienen bi j  de in-

schri jv ing.  

33 Beschr i jvend 

document  

 De inschr i jver  d ient  een p lan van aanpak met  daar in  een p lanning 

voor de u i tvoer ing van  het  pro ject  in  te  d ienen.  Welk  pro ject  is  d i t?  

Ontbreekt  er  een document  met  een casuspro jec t?  

Mag de p lanning a ls  b i j l age,  op een door de inschr i jver  te  k iezen for -

maat (max A0),  toegevoegd worden naast  de 4 pagina’s  tekst?  

   Het project  betreft  de raamovereenkomst.  P lan van aanpak is  

maximaal  4  A4 enkelz i jdig.  De  planning op 1  A3 enkelz i jdig.  

34 Bestek  deel  

2 .2,  

post  

3000010 

en 

300020 

Er z i jn  posten meegenomen t .b .v .  meerpr i js  ind ien beschoei ing n ie t  

o f  s lecht  bere ikbaar is  vanaf  de wal .  Hoe h ier  mee om te gaan in  re-

la t ie  to t  het  g rondwerk?  

   De posten 30.00.10  en 30.00.20 z i jn inclusie f  a l le  bi jbehorende 

werkzaamheden.  

35 Bestek  deel  1 ,  

07 Kwa-

l i te i ts -

borg ing  

Wie is  er  verantwoordel i jk  voor  regul ier  onderhoud en/of  schade in  

de tussenl iggende per iode na rea l iseren werk to t  aan opleverdata 

zoals  in  bovenstaand ar t ike l  benoemd?  

Waarom geen oplever ing  na gereedkomen deelopdracht? Di t  heef t  

ook gevolgen voor de on derhoudsper iode van 12  maanden zoals  in  

het  bestek benoemd, gaat  deze in  na gereed komen werk of  na  

schouwdata Hoogheemraadschap.  

   De tekst  07 is  aangepast ,  zie document “nvi  raamcontract be-

schoei ingen”.  
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36 In l icht ingen  Is  het  mogel i jk  een 2e in l icht ingenronde te  houden?  

   Een 2 e  in l ichtingenronde kan indien er  vragen z i jn ontstaan door 

de antwoorden van de 1 e  nvi .  

 

37 Beschr i jvend 

document  

vervangen 

beschoei in-

gen 

para-

graaf  

8 .1 gun-

n ingscr i -

ter ium C 

Voor het  gunningscr i ter ium SROI d ienen gegadigden een percentage  

aan SROI-verp l icht ing aan te  geven.  Om onreal i s t isch hoge percen-

tages te  voorkomen vragen wi j  u  aan d i t  percentage een maximum 

ste l len van 30%.  

   Als u met SROI  wi l t  inschri jven,  geldt  er een minimumwaarde van 

5% (van de inschr i j fpri js)  en een maximumwaarde van 15%.  Di t  

staat  los van het  aanta l  te  verdienen punten.  

38 Beschr i jvend 

document  

vervangen 

beschoei in-

gen 

para-

graaf  

8 .1 gun-

n ingscr i -

ter ium B 

U geef t  aan  dat  het  in  te  d ienen Plan van aanpak qua omvang maxi -

maal  4A4 enkelz i jd ig  mag bedragen,  en een p lanning voor de u i tvoe-

r ing van het  pro ject  d ien t  te  bevat ten.  Om de p lanning met  vo l -

doende deta i ln iveau weer te  geven vragen wi j  u  h iervoor een b i j lage  

van één A3 enkelz i jd ig  toe te  voegen.  

   Zie antwoord vraag 1 .  

39 Beschr i jvend 

document  

vervangen 

beschoei in-

gen 

para-

graaf  

8 .1 gun-

n ingscr i -

ter ium B 

U geef t  aan  dat  het  in  te  d ienen Plan van aanpak qua omvang maxi -

maal  4A4 enkelz i jd ig  mag bedragen.  Is  het  toegestaan h ier  een voor -

b lad en/of  in le id ing aan toe te  voegen?  

   Zie antwoord vraag 1 .  

40 In  par .  4 .4 .  

van het  be-

schr i jvend 

document  

s taan vo l -

gens mi j  een 

paar fouten 

voor het  s te l -

len van vra-

gen:  

 de datum voor het  s te l len van vragen s taat  op  29 -11.  

de vragen moeten ingevuld worden in  Bi j lage 13  Model  Vragenfo rmu-

l ier .  Deze z i t  n ie t  b i j  de aanbestedingsdocumenten  

   Datum indienen vragen t .b.v.  inl ichtingenfase is  6 december 

2022.  Bi j lage 13,  model  vragenformul ier verval t .  
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41 Beschr i jvend 

document .  

3 .9.  

Maat-

schap-

pel i jk  

Verant-

woord 

Onder-

nemen 

Op pag.  9  vermeld u eers t  dat  inschr i jver  ze l f  kan bepalen of  h i j  wi l  

inschr i jven met  of  zonder SROI.  Vervo lgens vermeld u dat  onder ver-

wi jz ing naar he t  Pro toco l  Soc ia l  Retu rn (b i j lage  6)  het  toe te  passen 

percentage min imaal  5% van de inschr i j fpr i js  moet  z i jn .  

 

Graag éénduid igheid h ie rover .  

   Zie het antwoord bi j  vraag 37.  

42 Beschr i jvend 

document .  

4.4.  

Vragen 

& Nota 

van In-

l icht in-

gen 

Op pag.  12  vermeld u da t  vragen kunnen worden geste ld  to t  en met  

29 november 2021.  Ook vermeld u vervo lgens da t  vragen d ie  geste ld  

worden na d i t  t i jds t ip  door de gemeente n ie t  hoeven te  worden be-

antwoord.  

 

29 november 2021 had vo lgens ons moeten z i jn  6  december 2021.  

Klopt  d i t?  

   Dat is  correct .  

43 Beschr i jvend 

document .  

8.1.  Al -

gemeen 

Voor het  Plan van Aanpak z i jn  s lechts  4 pagina 's  A4 toegestaan,  

echter  wordt  er  ook een p lanning gevraagd.  Kunt  u  er  mee accoord 

gaan dat  de p lanning  ext ra op 1x A3 word t  toegevoegd.  

   Zie antwoord vraag 1.  

44 Beschr i jvend 

document .  

8.4.  Be-

oorde-

l ing 

gun-

n ingscr i -

ter ium 

pr i js  

U heef t  he t  h ier  over  het  invu l len en ind ienen van een pr i jzenblad.  

Wat  bedoel t  u  daarmee?  

   Pri jzenblad vervalt .  U dient bi j  uw inschri jv ing inschr i j fstaat  en 

inschri j fbi l je t  in te  dienen.   

45 Bestek  Alge-

meen:  

Kunnen we er  van u i t  gaan dat  a l  het  werk  vanaf  de oever is  u i t  te  

voeren?  Zo n ie t ,  dan graag ext ra posten toevoegen voor werkzaam-

heden vanaf  het  water  u i tvoeren (werken vanaf  pontons)  

   Zie antwoord vraag 3.  

46 Bestek   Op de tekening  ‘175_7.1 .02_Beschoei ingsschot ten is  aan de water-

z i jde een kantp lank opgenomen.  Di t  is  in  het  bestek n ie t  opgenomen 

onder de desbetref fende  posten.  Kunnen we er  van u i t  gaan dat  er  

geen kantp lank van toepass ing is?  

   De kantplank aan de waterkant  is  nie t  van toepassing.   
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47 Bestek  post  

809010 

Wat bedoel t  u  daarmee?  Deze post  is  op voorhand n ie t  éénduid ig  af  

te  pr i jzen.  Welke kosten  vers taat  u  h ier  prec ies h ieronder? Betref t  

d i t  ook eventuele s tagnat iekosten?  

   Deze post verval t ,  eventuele (s tagnatie)kosten worden,  indien 

deze si tuat ie  z ich voordoet,  in  onderl ing over leg verrekend.   

 

Deze Nota  van in l icht ingen d ient  te  worden beschouwd a ls  een in tegraal  onderdeel  van het  be-

schr i jvend document ,  kenmerk/nr .  21-0284464.  Het  beschr i jvend document ,  aangevuld met  deze  

Nota van in l icht ingen  is  h iermee def in i t ie f .  


